



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114年2月26日

連絡人：觀護人楊念庭

連絡電話：(06)921-1699 轉 205

本署法治護航，全人啟航新生！

為導正受緩起訴處分及受保護管束個案的價值觀，降低再犯風險，本署特別結合114年度「毒品全人康復推進計畫」，精心規劃法治教育課程，內容涵蓋毒品防制、詐騙防範及洗錢偵防議題，透過實際案例分享、專家講解及自我保護策略傳授，協助個案深入了解犯罪行為的本質與法律後果，進而建立正確價值觀，重建新的人生方向，本次課程不僅強化個案的法治觀念，更彰顯司法保護工作在預防犯罪與社會復歸中的重要性。

本署周士榆檢察長表示，司法保護工作不僅關乎法律規範，更涉及個案的重塑與新生，本次法治教育課程，透過專業講解與實務分析，幫助個案認識詐騙、洗錢與毒品犯罪的運作模式及法律責任，期望個案能從中學習自我保護策略，強化法律意識，遠離犯罪誘惑，朝向正確的人生道路前進。周檢察長特別強調，司法機關在法律執行上雖具強制力，但更重要的是提供適當的輔導與支持，使個案真正理解法治精神，進而改變行為並復歸社會。

本次課程特別邀請許智全律師擔任講師，憑藉其警察、觀護人及律師的多重背景，從多元視角剖析犯罪手法與應對策略，許律師以法律解析、實務案例及自保技巧為核心，深入探討新型詐騙模式、洗錢活動的運作機制，以及毒品對個人及家庭的嚴重危害，並強調拒絕犯罪的必要性，參與者於課後表示對於各項犯罪

預防有更清晰的認識，期待能將所學應用於日常生活中，遠離違法行為。

透過本次法治教育課程，本署期盼強化個案的法治觀念，降低再犯風險，讓司法保護的力量成為引導個案重返社會的燈塔，幫助他們邁向嶄新的人生。

